

# Řešíte energetiku v obci? Pomůže vám vzdělávací modul od CzechInvestu a Unie komunitní energetiky

15.3.2023 - David Hořínek a Anna Michalčáková | CzechInvest

**CzechInvest ve spolupráci s UKEN připravili rozšíření Online akademie pro starosty o téma obecní a komunitní energetiky. To je určené starostům, kteří hledají cestu k vyšší energetické nezávislosti a bezpečnosti. Pod odkazem najdete informace ohledně uplatnění vlastních zdrojů elektřiny k posílení obecního rozpočtu či možnosti zapojení obyvatel do lokální výroby a spotřeby čisté energie.**

**V novém balíčku Online akademie pro starosty naleznete:**

*„Dosavadní praxe nám ukazuje, že hybateli a lídry v komunitní energetice budou obce či kraje. Díky tomu, že UKEN sdružuje municipality, firmy, ale i developery a experty na energetiku, jsme mohli v loňském roce vydat opravdu jednoduchý a srozumitelný návod pro starosty. CzechInvest zase obcím dlouhodobě pomáhá v jejich ekonomickém rozvoji a posilování konkurenceschopnosti. Proto jsme rádi, že jsme CzechInvest pomohli vytvořit online vzdělávací modul o obecní a komunitní energetice v rámci Online akademie pro starosty,“ shrnuje důvody spolupráce **David Blažek, hlavní koordinátor UKEN.***

Vzhledem k tomu, že legislativa ke komunitní energetice se v současnosti již projednává, mohou starostové již nyní plánovat projekty energetických společenství, do kterých zapojí místní obyvatele i podniky.

*„Lokální ekonomiku mapujeme už několik let. Během jednání se zástupci obcí se v poslední době setkáváme s jednoznačným názorem, že právě komunitní energetika je jedním z témat, kterému je zapotřebí se intenzivněji věnovat. Velmi tak děkujeme Unii komunitní energetiky za spolupráci a při přípravě vzdělávacího modulu pro obce v rámci Online akademie. Ta má za cíl vzdělávat zástupce obcí a měst a zároveň inspirovat k dalšímu rozvoji. Na tuto aktivitu již v březnu navážeme vyhlášením dalšího ročníku soutěže Inspirativní region, ve kterém budeme oceňovat obce, které se tématu komunitní energetiky a cirkulární ekonomiky věnují,“ říká **Martina Ceplová, ředitelka regionální kanceláře CzechInvestu pro Královéhradecký kraj.***

Poslechněte si podcast Starosta HN, kde Jiří Novotný z Trojanovic zpovídá Davida Petra, ředitele odboru podnikatelské lokalizace CzechInvestu. Dozvíte se více o brownfieldech, rozpočtovém určení daní a samozřejmě o komunitní energetice a Online akademii pro starosty.

<http://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Brezen-2023/Resite-energetiku-v-obci-Pomuze-va-m-vzdelavaci-modul-od-CzechInvestu-a-Unie-komunitni-energetiky>